

День волонтёра.

5 декабря во всем мире отмечают день волонтеров. В нашей стране праздник добровольчества и волонтерства учрежден президентом России В. В. Путиным 27 ноября 2017 года.

В нашей школе команда доброты появилась совсем недавно в 2021 году с лозунгом: «Кто-то любит рисовать, кто-то просто погулять, а мы будем помогать!». Ребята свой волонтёрский отряд назвали «Чистые сердца» и принялись активно за работу. Вот и 5 декабря наши добровольцы не могли остаться в стороне. Активисты организовали и провели для всех желающих познавательно - развлекательную программу «Волонтёр – это здорово!». Ведущие рассказали кто такие волонтеры, каковы их цели и задачи, познакомили с основными направлениями их деятельности. Особенно большое внимание уделили разъяснению того, что доброволец или волонтер — это обязательно добрый человек с огромным желанием в сердце — помочь нуждающимся и протянуть им руку помощи, совершенно бескорыстно. Программа закончилась весёлыми играми и зажигательными танцами. Ещё ребята приняли участие в районном фестивале «Форум Добро_ТЫ», к которому придумали, отсняли и смонтировали видеоролик о своей деятельности, подойдя к этому процессу очень творчески и креативно.

Сегодня волонтёрский отряд «Чистые сердца» принимают участие во многих акциях и мероприятиях, которые очень важны для социально-культурной сферы, а также оказывают огромную помощь в организации и проведении школьных праздников.

Заместитель директора по ВР Шмыга А.Ю.



561788468290348704
0.MP4